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Svet, svet, svet, ili neka druga prigodna pjesma za izlaganje 
Presvetog Oltarskog Sakramenta 
 
Molitva 
Gospodine Isuse Kriste! Klanjamo ti se, jer ti si naš Bog i Gospodar, naš Učitelj i 
Spasitelj. Budi hvaljen Gospodine u svakome od nas prisutnih, ali i u po onima koje 
smo donijeli sa sobom u svojim srcima i mislima. Pogledaj srce svakoga od nas, 
smiluj nam se i ukloni nas od sve što bi nas htjelo udaljiti od tebe. Klanjamo ti se i 
slavimo te sa svima onima koji su ovaj čas pred tobom u činu klanjanju u svim 
krajevima svijeta. Želimo se sjediniti s njihovom molitvom hvale i s njihovim 
prošnjama za sve kršćane na svijetu, osobito za one koji žive svoje duhovno zvanje 
ili su na putu prema svećeništvu ili redovništvu.  Molimo te da ti svi oni budu radost, 
da budu Tvoji svjedoci pred ljudima ovoga vremena. Molimo te da ne dopustiš da 
tvoja Crkva ostane bez onih koji će tebe naviještati i svjedočiti te po svetim duhovnim 
zvanjima. To je nakana ovog našeg današnjeg klanjanja. Usliši ove naše prošnje, ti 
koji živiš i kraljujem.. 
 

Pjesma: „Pusti mreže te“ 
 
Navještaj svetog Evanđelja - Mt 20, 1-16 
"Kraljevstvo je nebesko kao kad domaćin rano ujutro izađe najmiti radnike u svoj 
vinograd. Pogodi se s radnicima po denar na dan i pošalje ih u svoj vinograd. Izađe i 
o trećoj uri i vidje druge gdje stoje na trgu besposleni pa i njima reče: Idite i vi u moj 
vinograd pa što bude pravo, dat ću vam. I oni odoše. Izađe opet o šestoj i devetoj uri 
te učini isto tako. A kad izađe o jedanaestoj uri, nađe druge gdje stoje i reče im: 
Zašto ovdje stojite vazdan besposleni? Kažu mu: Jer nas nitko ne najmi. Reče im: 
Idite i vi u vinograd." "Uvečer kaže gospodar vinograda svojemu upravitelju: Pozovi 
radnike i podaj im plaću počevši od posljednjih pa sve do prvih. Dođu tako oni od 
jedanaeste ure i prime po denar. Pa kada dođu oni prvi, pomisle da će primiti više, ali 
i oni prime po denar. A kad primiše, počeše mrmljati protiv domaćina: Ovi posljednji 
jednu su uru radili i izjednačio si ih s nama, koji smo podnosili svu tegobu dana i 
žegu." "Nato on odgovori jednomu od njih: Prijatelju, ne činim ti krivo. Nisi li se 
pogodio sa mnom po denar? Uzmi svoje pa idi. A ja hoću i ovomu posljednjemu dati 
kao i tebi. Nije li mi slobodno činiti sa svojim što hoću? Ili zar je oko tvoje zlo što sam 
ja dobar?" "Tako će posljednji biti prvi, a prvi posljednji." 
 

Kratka tišina za osobnu molitvu 
 
Razmatranje 
Isuse, s Tobom uranjamo u ovo evanđelje koje smo upravo čuli. Gledamo one 
radnike koji već rano ujutro dolaze na trg, kako bi radom svojih ruku mogli prehraniti 
svoje obitelji. Obično poslodavci prvo izaberu najjače i najsposobnije, a na kraju 
ostaju oni koje nitko neće, na koje nitko ne želi računati. Ali i oni trebaju živjeti i 
pomoći svojim bližnjima da mogu živjeti. Gospodar iz prispodobe postupa neobično, 
za njega nema nepotrebnih i odbačenih. Sve poziva na rad u svoj vinograd, a na 
kraju dana svakome daruje po denar.   
Ti nam Isuse, ovdje otkrivaš istinu o Očevoj ljubavi, o ljubavi svoga srca prema 
svakom čovjeku. Svatko od radnika za plaču prima po denar i to počevši od 
posljednjih, od onih koji su najmanje radili, a najduže čekali na ljudsko smilovanje.   
Denar je slika tvoje milosti koja nam je tvoj čisti dar. Nju nikako ne možemo zaslužiti 
ili odraditi. Ona je uvijek dar tvoje ljubavi koja ne pozna granice. Tako nam ti 
Gospodine ne dopuštaš da postavljamo granice tvojoj ljubavi. Po našem ljudskom 



shvaćanju, sve se mora novcem platiti, no Ti se na daš zarobiti našom ljudskom 
uskogrudnošću.  
Duh ovoga svijeta cijeni samo ono što je ekonomski unosno, korisno i učinkovito. 
Naplaćujemo i unovčujemo svoje sposobnosti i talente za svoje interese. Tu često 
zaboravimo na ljubav, na osobu. U takvom mentalitetu nema mjesta za ranjene i 
slabe, bolesne i hendikepirane, stare i nemoćne, grešnike i od društva odbačene 
ljude. Oni ostaju na rubu kao neki teret. Ali ti ne gledaš kao što gleda čovjek. Ti 
postupaš drugačije. Tvoj jedini interes je ljubav. Svakome daješ po denar. Svatko je 
vrijedan i dragocjen u Tvojim očima, takav kakav jest. Gospodine ti i nas pozivaš na 
rad u svoj vinograd, daj da tako radimo da budemo vrijedni i dostojni tvoje milosti i 
vječnoga života u tvome kraljevstvu. Daj nam gledati tvojim očima i ljubiti svakog 
čovjeka tvojim srcem da tako budemo tvoj denar potrebnom čovjeku.   
 

Pjesma: pripjev „Idem evo me, o Gospodine….“ 
 
Razmatranje 
Gospodine, tvoja svemoć se najviše očituje u milosrđu i praštanju. Ti prvi ljubiš i 
izlaziš nam u susret. Ti si oprostio ženi preljubnici i darovao joj denar novog početka. 
Ti si razbojniku na križu, u posljednjim trenucima njegova neuspjela života, darovao 
denar besmrtnosti i vječnog zajedništva sa Tobom. Gospodine, ti si nas ljubio i dao 
život za nas dok smo još bili grešnici, dok nismo znali za Tvoju ljubav, dok Ti još 
nikako nismo mogli odgovoriti, izabrao si nas za sebe prije postanka svijeta. 
Ti kucaš na vrata našega srca u svakom razdoblju našega života i pozivaš nas na 
rad u svoj vinograd. 
Rad u tvom vinogradu je i majčin cjelodnevni rad po kući, koji joj se tako malo 
priznaje kao radno mjesto. To je i rad svećenika, redovnika i redovnica u tvome 
vinogradu zasađenu od živih trsova tvoje djece. To je i bolesnikovo strpljivo 
podnošenje bolesti i nastojanje da svojim zahtjevima ne iscrpljuje one koji ga dvore. 
Da, to je radno mjesto trpljenja za dobro drugih. I invalidi i svi duševno ili tjelesno 
oštećeni, pogotovo ranjenici Domovinskoga rata, pa umirovljenici, nezaposleni, stari i 
nemoćni, svi oni imaju pred tobom dragocjeno radno mjesto, koje ti vidiš, 
prepoznaješ i koje ti jednako nagrađuješ. I to počevši od posljednjih pa do prvih. 
Hvala ti što izabireš nas, malene i krhke, da po nama izgrađuješ svijet ljubavi i 
dobrote. Učini nas dobrim i vrijednim radnicima, Gospodine.  
 

Pjesma: pripjev „Idem evo me o Gospodine…“ 
 
Razmatranje 
Tvoju ljubav, kao i svaku ljudsku ljubav, ne može se zaraditi. To je čisti dar, tvoj dar 
Gospodine. To je tvoj denar. Tko od nas može pomisliti da je to zaslužio?  
Dar je i tvoj poziv da radimo za tebe u tvome vinogradu. On nam može doći u svakoj  
životnoj dobi. Nikad nismo prestari ili premladi, preslabi ili prebolesni ili prezaposleni 
da na njega ne bi mogli odgovoriti: „Ide, evo me!“  
Muka je čekati na suncu, da me netko opazi i primijetiti, da mi iskaže povjerenje. 
Muka je i jad živjeti u neizvjesnosti, tjeskobi i nesigurnosti za sutrašnji dan. A ti 
Gospodine me vidiš i govoriš mi:“Kad bi samo znao za dar“. Ti iznenađuješ svojim 
pozivom; u jutro života, u naponu snage, ili u mojim zrelim godinama.  
Svi koje si pozvao dobili su svoje talente bez svojih zasluga. Hvala ti za tvoju ljubav, 
za tvoj izbor i što je tvoje oko nada mnom. Hvala ti što si izabrao baš mene i dao mi 
ovo radno mjesto u tvome vinogradu. Oprosti ako sam se ikad osjećao 
zaboravljenim, zakinutim, na rubu, jer sam dugo u neizvjesnosti čekao. Nauči me da 
znadem čuti tvoj poziv u svome životu. Ne daj da tražim jeftina rješenja i prilike koje 
su daleko od tebe, nego budi ti, Isuse, moja jedina prilika sada kao i u jedanaestoj uri 
moga života. U tvoje ruke stavljam svoje ruke, Isuse. Stavljam ti se na raspolaganje. 
Pomozi mi danas činiti ono što ti želiš.  



Molim te, daj svoj denar poziva tolikim mladićima i djevojkama koji čekaju na tebe i 
ne znaju što im je činiti. Daj im dar poziva u sveta duhovna zvanja da idu za tobom. 
Daj im dar da rade za tebe u tvome vinogradu kao svećenici, redovnici, đakoni ili 
redovnice. A svima nama daj po zauzetom radu u tvome vinogradu i denar vječnog 
blaženstva u tvome nebeskom Kraljevstvu. To molimo tebe koji… 
 
Na nakanu da budemo vrijedni radnici u tvome vinogradu i za nova duhovna zvanja, 
za nove radnike, molimo: Oče naš. Slava Ocu 
 

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…. Pohvale Božjem 
imenu…pjesma po vlastitom izboru 
 


